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Stotine prosvjednika okupile su se diljem europskih gradova i šire u petak i subotu kako bi

izrazile svoj bijes zbog smrti kritičara Kremlja Alekseja Navaljnog, uzvikujući protiv ruskog

predsjednika Vladimira Putina kojega mnogi krive za smrt aktivista.

U Berlinu, skupina od 500 do 600 ljudi, prema procjenama policije, okupila se ispred ruskog

veleposlanstva skandirajući "Putin je ubojica" na mješavini ruskog, njemačkog i engleskog.

Neki su također skandirali "Putina u Haag", misleći na Međunarodni kazneni sud koji istražuje

moguće ratne zločine počinjene u Ukrajini.

Policija je upotrijebila barikade kako bi zatvorila cestu između veleposlanstva i gomile.

"Aleksej Navaljni čelnik je ruske oporbe i uvijek smo polagali nade u njegovo ime", rekao je Rus

zaogrnut u plavo-bijelu proturatnu zastavu.

Više od stotinu prosvjednika okupilo se ispred ruskog veleposlanstva u Londonu, držeći

transparente na kojima se Putin naziva ratnim zločincem, dok su stotine u Lisabonu održale tiho

bdjenje. Pavel Elizarov, 28-godišnji Rus koji živi u Portugalu, rekao je da je Navaljni bio "simbol

slobode i nade".

Blizu ruskog veleposlanstva u Parizu okupilo se stotinjak prosvjednika s natpisima "Putin

ubojica".

"Teško mi je izraziti emocije, jer sam zaista potresena", rekla je Natalija Morozov. "Sad više

nemamo nade za lijepu Rusiju u budućnosti."

Skupine ljudi su se okupile u Rimu, Amsterdamu, Barceloni, Ženevi i Haagu, među ostalim.

S druge strane Atlantika, na bdjenju održanom ispred ruskog konzulata u New Yorku, Violeta

Soboljeva rekla je da je volontirala u Navaljnijevoj predsjedničkoj kampanji 2017. godine.

"Zaista sam vjerovala da je on taj i da može voditi Rusiju u bolju budućnost", rekla je Soboljeva,

Ruskinja na doktoratu u New Yorku. "I sad smo zauvijek izgubili tu budućnost, a nema ničeg što

se po tome pitanju više može poduzeti, zasad."

Navaljnijeva supruga Julia je u Munchenu gdje se također održalo bdjenje. Ona je rekla na

Muenchenskoj sigurnosnoj konferenciji kako ne može biti sigurna da je njezin suprug mrtav jer

"Putin i njegova vlada... neprestano lažu", ali ako se to potvrdi točnim, da bi Putin trebao

odgovarati.

Navaljnijevoj majci rekli da je umro od sindroma iznenadne smrti, privedeno više stotina

Rusa

Osoblje kaznene kolonije reklo je majci i odvjetniku Alekseja Navaljnog da je najpoznatiji kritičar

Kremlja umro od "sindroma iznenadne smrti", objavio je u subotu na X-u Ivan Ždanov, istaknuti
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saveznik Navaljnog. 

Navaljnijeva glasnogovornica u subotu je rekla da nije poznato gdje je njegovo tijelo odvezeno

jer mrtvačnica, koja se nalazi blizu arktičkog zatvora u kojemu je umro, tvrdi da nije primila

njegovo tijelo. 

Navaljni, 47-godišnji bivši odvjetnik, onesvijestio se i umro u petak nakon šetnje u kaznenoj

koloniji "Polarni vuk" u Karpu, oko 1900 kilometara sjeveroistočno od Moskve gdje je služio 30

godina kazne, objavila je zatvorska uprava. 

Navaljnijeva glasnogovornica Kira Jarmiš rekla je da je njegova majka Ljudmila dobila službenu

obavijest o smrti sina. Navaljni je umro 16. veljače u 14:17 sati po lokalnom vremenu, navodi se

u toj obavijesti. 

"Zahtijevamo da se tijelo Alekseja Navaljnog odmah preda njegovoj obitelji", rekla je Jarmiš.

Jarmiš je na platformi X objavila da je zatvorski zaposlenik rekao da su ruski istražitelji odnijeli

tijelo Navaljnog u Salehard, grad blizu zatvora. 

Kada su Navalnijeva majka i odvjetnik stigli u mrtvačnicu u Salehardu, mrtvačnica je bila

zatvorena i uvjerili su se da nema Navaljnijevog tijela, rekla je Jarmiš. 

"Zatvorena je, unatoč uvjeravanjima kolonije da radi i da je Navaljnijevo tijelo ondje", rekla je

glasnogovornica. 

"Odvjetnik je nazvao telefonski broj koji se nalazio na vratima. Rečeno mu je da je već sedma

osoba koja ih je danas nazvala. Nemaju Aleksejevo tijelo u mrtvačnici", dodala je. 

Zaposlenik u jedinoj mrtvačnici u Salehardu rekao je Reutersu da Navaljnijevo tijelo nije stiglo. 

"Istražni odbor ima milijun opcija", rekao je zaposlenik, koji nije htio otkriti svoj identitet,

nabrajajući druge gradove u regiji - Labitnangi, Nadim i Urengoj - u koje je Navaljnijevo tijelo

moglo biti poslano.

"U Salehardu imamo samo jednu mrtvačnicu", rekao je. "Nisam nikoga zaprimio, nije bilo

tijela...ni papira", dodao je. 

Najmanje 212 ljudi privedeno je u petak i subotu na okupljanjima u sjećanje na Alekseja

Navaljnog, objavila je skupina za ljudska prava OVD-Info. 

G7: Ogorčeni zbog smrti Navaljnog, dosta represije u Rusiji

Ministri vanjskih poslova zemalja članica grupe G7 pozvali su u subotu Rusiju da u potpunosti

razjasni okolnosti pod kojima je umro Aleksej Navaljni, najžešći domaći kritičar i

protivnik ruskoga predsjednika Vladimira Putina.

"Izrazili su gnjev zbog smrti Alekseja Navaljnija u pritvoru, čovjeka koji je nepravedno
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osuđen zbog legitimnih političkih aktivnosti i borbe protiv korupcije", stoji u objavi Italije, zemlje

koja trenutačno predsjeda Grupom sedam gospodarski vodećih zemalja Organizacije za

ekonomsku suradnju i razvoj.

Ministri vanjskih poslova Britanije, Kanade, Francuske, Njemačke, Italije, Japana i Sjedinjenih

Država sastali su se u subotu u Muenchenu.

Glasnogovornica Alekseja Navaljnog Kira Jarmiš u subotu je na društvenoj mreži X napisala

kako su ruski dužnosnici kazali da tijelo oporbenog čelnika neće biti predano njegovoj rodbini

sve dok istraga ne završi.

Osoblje kaznene kolonije "Polarni vuk" u Karpu, oko 1900 kilometara sjeveroistočno od Moskve

gdje je služio 30 godina kazne, reklo je majci i odvjetniku Alekseja Navaljnog da je

najpoznatiji kritičar Kremlja umro od "sindroma iznenadne smrti", objavio je u subotu na X-u

Ivan Ždanov, istaknuti saveznik Navaljnog. 

Navaljnijeva glasnogovornica u subotu je rekla da nije poznato gdje je njegovo tijelo odvezeno

jer mrtvačnica, koja se nalazi u Salehardu  blizu arktičkog zatvora u kojemu je umro, tvrdi da

nije primila njegovo tijelo, iako je zatvorski zaposlenik rekao da su ruski istražitelji odnijeli tijelo

Navaljnog u Salehard. 

Navaljni, 47-godišnji bivši odvjetnik, onesvijestio se i umro u petak nakon šetnje u kaznenoj

koloniji, objavila je zatvorska uprava. (Hina)
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